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     Αθήνα, 30 Απριλίου  2012



          ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Οι εκπρόσωποι του  Συνδέσμου των Ιδιωτικών Σχολείων της Ελλάδος, σήμερα Δευτέρα 30-4-2012 και ώρα 10:30π.μ  επισκέφθηκαν τον Υπουργό Παιδείας  Διά Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων κ. Γεώργιο Μπαμπινιώτη   στα πλαίσια προγραμματισμένης συνάντησης.

Στη συνάντηση παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος κ. Θανάσης Ζαχόπουλος, οι  Αντιπρόεδροι  κ.κ. Χαράλαμπος  Κυραϊλίδης και Γιώργος Μανθόπουλος, ο Ταμίας κ. Ηλίας Καίσαρης και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου  κ.κ. Κώστας Δούκας, Γιώργος Λιναρδάτος,  Παναγιώτης Μάνεσης,  Άλκης  Παναγιωτόπουλος και Στέλιος Σάββας.
Στη συνάντηση ετέθη από τον κύριο Υπουργό το θέμα της   μελλοντικής τριμερούς συνάντησης μεταξύ του Υπουργού, των εκπροσώπων των Ιδιωτικών Σχολείων και των εκπροσώπων της ΟΙΕΛΕ. 

Ετέθησαν, από πλευράς μας,  τα θέματα που προτείνουμε  να συζητηθούν κατά τη διάρκεια της τριμερούς συνάντησης. Επίσης έγινε εκτενής συζήτηση με τον κύριο Υπουργό για το θέμα της αξιολόγησης των εκπαιδευτικών των δημοσίων και ιδιωτικών σχολείων.

Η αξιολόγηση των εκπαιδευτικών ήταν θέμα που συζητήθηκε στις συναντήσεις του Υπουργού Παιδείας με τους άλλους φορείς εκπαίδευσης.

Ο Σύνδεσμός μας δεσμεύτηκε μέχρι 15-5-2012 να καταθέσει στον Υπουργό προτάσεις για το θέμα της αξιολόγησης,   όπως άλλωστε  έχει ζητηθεί να καταθέσουν και οι ομοσπονδίες  των εκπαιδευτικών.

Πάντως από πλευράς ΣΙΕΙΕ  τονίσθηκε ότι τα ιδιωτικά σχολεία  στηρίζουν την αξιολόγηση,  αφού άλλωστε την κάνουν πράξη και στα σχολεία  τους σε ετήσια βάση.
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