ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΩΝ ΟΛΛΑΝΔΙΑΣ


ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΤΗΣ ΟΛΛΑΝΔΙΑΣ με πολύ χαμηλά δίδακτρα!
Συναντήστε τους εκπροσώπους Ολλανδικών Πανεπιστημίων 8,9,10 Μαρτίου στην έκθεση «Εκπαίδευση 2013»

Tα κρατικά Ολλανδικά πανεπιστήμια  SAXION UNIVERSITY OF APPLIED SCIENCES, THE HAGUE UNIVERSITY OF APPLIED SCIENCES και η Skylines Study Abroad,  ως αντιπρόσωπός τους, σας προσκαλούν σε παρουσίαση και ενημέρωση για τις προϋποθέσεις εισαγωγής  σε αγγλόφωνα Προπτυχιακά και Μεταπτυχιακά προγράμματα στα πλαίσια της Διεθνούς Έκθεσης ‘ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 2013’ στην Αθήνα, στο Στάδιο Ειρήνης & Φιλίας.

ΣΑΒΒΑΤΟ 9  Mαρτίου στις 12:30 στην αίθουσα B -  Είσοδος Δωρεάν. Θα ακολουθήσει «coffee break» με χρόνο για ερωτήσεις, καθώς και ατομικές συναντήσεις στο περίπτερο των πανεπιστημίων αρ. 213, το οποίο θα μπορείτε βέβαια να επισκεφθείτε καθ’ όλη τη διάρκεια της Έκθεσης «ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 2013» (από 08/03 έως και 10/03)

SAXION UNIVERSITY OF APPLIED SCIENCES
Προπτυχιακά - Bachelor programmes: Physiotherapy,  Electrical & Electronic Engineering, International Business & Management Studies, International Finance & Accounting, International Human Resource Management,. Hotel Management, Tourism Management, Art & Technology, Game Creation & Producing, Game Technology & Producing, Textile Engineering & Management Mεταπτυχιακά - Μaster programmes: Real Estate Management (MA), Facility Management (MA), Management (MA), Μaster of Business Administration (MBA).

THE HAGUE UNIVERSITY OF APPLIED SCIENCES
Προπτυχιακά - Bachelor programmes: European Studies, International & European Law, Industrial Design Engineering, International Business and Management Studies, International Communication Management, International Financial Management and Control, International Public Management, Process & Food Technology, Safety and Security Management Studies Mεταπτυχιακά - Master programmes: Master Accounting and Control (MAAC), Master of Business Administration (MBA), Master in International Communication Management (MICM) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ – ΕΓΓΡΑΦΕΣ:

SKYLINES STUDY ABROAD
ΤΗΛ. 2106777779, EMAIL: studies@skylines.gr , WWW.STUDY-ABROAD.GR  

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΣΠΟΥΔΩΝ & ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΩΝ
Κάθε δεύτερη Τετάρτη παρουσιάζονται στα Γραφεία της Skylines Study Abroad Πανεπιστήμια του εξωτερικού για προπτυχιακές και μεταπτυχιακές σπουδές. Δηλώστε τις χώρες και τομείς που σας ενδιαφέρουν (Ιατρική, Πολυτεχνείο, Οικονομικά, Νομική κ.ά.) 
τηλ. 2106777779, email:studies@skylines.gr
