
Ανακοίνωση του προσωρινού αξιολογικού πίνακα κατάταξης των αναπληρωτών εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στα Πρότυπα Πειραματικά Σχολεία (Π.Π.Σ.) για το διδακτικό έτος 2013-14
Η Διοικούσα Επιτροπή των Προτύπων Πειραματικών Σχολείων (Δ.Ε.Π.Π.Σ.) ανακοινώνει τον προσωρινό αξιολογικό πίνακα κατάταξης των αναπληρωτών εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης των Επιστημονικών Εποπτικών Συμβουλίων (ΕΠ.Ε.Σ.) των Πρότυπων Πειραματικών Σχολείων για πλήρωση των λειτουργικών κενών στα εν λόγω σχολεία, σύμφωνα με το άρθρο 36 του Νόμου 4186/2013 ΦΕΚ 193 ΤΑ΄ «Αναδιάρθρωση της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και λοιπές διατάξεις».

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί έχουν δικαίωμα υποβολής ένστασης στη διεύθυνση του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της Δ.Ε.Π.Π.Σ. depps@minedu.gov.gr  μέχρι και την Πέμπτη 18 Οκτωβρίου 2013. Η Δ.Ε.Π.Π.Σ., μετά την εξέταση των ενστάσεων των εκπαιδευτικών, θα ανακοινώσει τον τελικό αξιολογικό πίνακα των επιλεγέντων και θα τοποθετήσει τους εν λόγω αναπληρωτές στα Π.Π.Σ.
Διευκρινίζεται επίσης ότι όσοι εκπαιδευτικοί δεν συμπληρώνουν το υποχρεωτικό τους ωράριο στο σχολείο που θα τοποθετηθούν με αναπλήρωση θα διατεθούν σε άλλο Π.Π.Σ. της ίδιας Περιφερειακής Διεύθυνσης, με απόφαση της Δ.Ε.Π.Π.Σ., εφόσον υπάρχουν λειτουργικά κενά της ειδικότητας τους ή θα τεθούν στη διάθεση των ΠΥΣΔΕ/ΠΥΣΠΕ στα οποία ανήκει το σχολείο της τοποθέτησής τους, προκειμένου να συμπληρώσουν το υποχρεωτικό τους ωράριο.

Για τη Δ.Ε.Π.Π.Σ.
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