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Αρ. πρωτ.: 321/851/21-11-2012
Απόφαση Γενικής Συνέλευσης

Στις 21/11/2012 πραγματοποιήθηκε εκ νέου Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Διοικητικών Υπαλλήλων του Τ.Ε.Ι. Πειραιά. Το σώμα της Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου εκτιμώντας διαρκώς την  γενικότερη κατάσταση, μετά την ψήφιση του σχεδίου νόμου «Έγκριση μεσοπρόθεσμου πλαισίου δημοσιονομικής στρατηγικής 2013-2016- Επείγοντα Μέτρα Εφαρμογής του Ν. 4046/2012 και του μεσοπρόθεσμου πλαισίου δημοσιονομικής στρατηγικής 2013-2016», αποφάσισε και ψήφισε ομόφωνα τα ακόλουθα: 

Εδώ και τρία χρόνια ζούμε το χειρότερο εφιάλτη. Μειώσεις μισθών, χαράτσια, φόροι, κατάργηση ασφαλιστικών και συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων, δάνεια στις τράπεζες που αφήνουν υπόλοιπο χαρτζιλίκι απ' το μισθό, φτώχεια και τρόμος να χάσεις το σπίτι, να κοπεί το φως, το νερό, το τηλέφωνο, να αναγκαστείς να κόψεις το φροντιστήριο στο παιδί, να το σταματήσεις από τις σπουδές. Έως τώρα μαζεύαμε τακτικά τρόφιμα και τα ανταλλάσσαμε μεταξύ μας, μαζεύαμε χρήματα για όποιον συνάδελφο του έκοβαν το ρεύμα για να επανασυνδεθεί, βοηθήσαμε ο ένας τον άλλον καθώς πολλοί έχουμε συζύγους απολυμένους και άνεργα νέα παιδιά, με ό,τι τρόπο μπορούσαμε χτίζαμε τις μικρές μας δομές αλληλεγγύης, για να τα βγάζουμε πέρα. Τώρα τα θέλουν όλα! Με τη ψήφιση του νόμου 4093 και πριν καλά, καλά στεγνώσει το μελάνι, ξεκίνησε η διαδικασία για απολύσεις, με κατάργηση θέσεων και ειδικοτήτων, σε ένα ζοφερό κλίμα, με ξαφνικές αλλαγές στα κριτήρια, στους αριθμούς και τους υπολογισμούς, που οδηγούν και στην ψυχική εξόντωση των υποψηφίων απολυμένων ...Όλων μας δηλαδή. 2.000 απολύσεις για το 2012, 25.000 για το 2013 και 150.000 για τα επόμενα 3 χρόνια. Δεν είναι αριθμοί, είναι οι ζωές μας που ρημάζονται, οι οικογένειες μας που οδηγούνται στην εξαθλίωση κι έτσι απλά νομίζουν ότι μπορούν να τις κάνουν DELETE... Απευθυνόμαστε σε όλη την κοινωνία, γιατί ο εφιάλτης μας είναι και δικός της εφιάλτης, αυτός που καθημερινά βιώνει με τις επιπτώσεις της καταστροφής του κοινωνικού κράτους, με την εμπορευματοποίηση των κοινωνικών αγαθών και την κατάρρευση των δημοσίων υπηρεσιών για να τα αναλάβουν όλα κερδοσκοπικές ιδιωτικές επιχειρήσεις και συμφέροντα που θα στήσουν το νέο «πάρτυ», πάνω στα συντρίμμια που άφησαν από το παλιό. Για του εργαζομένους, ελάχιστοι μισθοί, απολύσεις, λουκέτα ανεργία, πειθαρχικά, ποινές στέρησης μισθού, καταστολή & ποινικοποίησης των διεκδικήσεων, συρρίκνωση των κοινωνικών και πολιτικών δικαιωμάτων. Ξέρουμε, επίσης, ότι κάθε απόλυση, είτε στον δημόσιο είτε στον ιδιωτικό τομέα, ανοίγει το δρόμο για την απόλυση και του διπλανού του, γι αυτό και ο αγώνας μας, ενάντια στις απολύσεις, είναι κοινός και αλληλέγγυος. Σας καλούμε όλους γιατί θέλουμε να στείλουμε το μήνυμα, ότι είμαστε εδώ, είμαστε όρθιοι, είμαστε ενωμένοι, είμαστε μέρος της κοινωνίας που την ίδια ώρα που σπαράσσεται από τα μνημόνια και τα αντικοινωνικά μέτρα, ξαναγεννιέται από τις στάχτες της. Θα αγωνιστούμε με κάθε τρόπο και αλληλέγγυα, σαν να είμαστε ένας. Θα αγωνιστούμε για το εκπαιδευτικό ίδρυμα στο οποίο χρόνια προσφέραμε τις υπηρεσίες μας και που σήμερα στραγγαλίζεται κι αυτό μαζί με όλη τη δημόσια εκπαίδευση, από την εφαρμογή μνημονιακών νόμων, από την υποχρηματοδότηση, το κούρεμα των αποθεματικών του, την παραχώρηση των περιουσιών τους στο ΤΑΙΔΕΠ, τις συγχωνεύσεις - καταργήσεις που προγραμματίζονται με το σχέδιο «ΑΘΗΝΑ», την κατάργηση της φοιτητικής μέριμνας. Θα αγωνιστούμε γιατί θέλουμε να ζούμε με αξιοπρέπεια, θέλουμε να λάμψει η ελπίδα στα μάτια όλων των παιδιών, θέλουμε δικαιοσύνη και ελευθερία για τη χώρα μας και γιατί τίποτα απ' όλα αυτά δεν είναι ιδιοκτησία κανενός για να τα πουλήσει, αντίθετα είμαστε υποχρεωμένοι εμείς να τα παραδώσουμε ως κληρονομιά στις επόμενες γενιές. 
«Μπορείς να κόψεις όλα τα λουλούδια, αλλά δε μπορείς να εμποδίσεις τη Άνοιξη να έρθει» 
Pablo Neruda

Χρόνια τώρα μέσα από τις αποφάσεις της Ε.Ε. και των εκάστοτε κυβερνήσεων μεθοδεύεται η κατάργηση των όποιων κατακτήσεων των εργαζομένων υπήρχαν και της δωρεάν παιδείας υγείας κλπ. Τώρα που η οικονομική κρίση επιβάλλει άμεσα, και ταχύτερα να εφαρμοστούν οι σχεδιασμοί ώστε να μπουν ιδιωτικά κεφάλαια και να βγάλουν κέρδη από τα πανεπιστήμια και ΤΕΙ, η συγκυβέρνηση προχωρά σε απολύσεις. 
Είμαστε αντίθετοι σ’ αυτούς τους σχεδιασμούς και αποφασίζουμε να οργανώσουμε τον αγώνα για καμία απόλυση, για δωρεάν σπουδές και δικαιώματα. Στα πλαίσια αυτά καταγγέλλουμε τη στάση της ΑΔΕΔΥ που ακόμα και τώρα αρνείται την προκήρυξη 24ωρης απεργίας, και προτείνουμε στην ΑΔΕΔΥ-ΓΣΕΕ πρόταση για απεργία. Καμία απόλυση στο Δημόσιο και Ιδιωτικό τομέα. Μόνιμη σταθερή δουλειά με  πλήρη δικαιώματα. Ενιαία αποκλειστικά δημόσια εκπαίδευση. Έξω οι επιχειρήσεις από τις σχολές. Να σταθούμε αλληλέγγυοι σε κάθε εργαζόμενο που απολύεται σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα.
Επιπροσθέτως, αποφασίσαμε:
· Δημιουργία επιτροπής-γραφείου τύπου για την ευαισθητοποίηση της κοινής γνώμης, την επικοινωνία με όλα τα μέσα μαζικής ενημέρωσης.

· Δημιουργία ταμείου για την νομική υποστήριξη, με έκτακτη εισφορά των μελών του συλλόγου μας, εν όψει των εξελίξεων και της διαθεσιμότητας υπαλλήλων που θα χρησιμοποιηθεί ενισχυτικά εφόσον χρειαστεί μαζί με το ταμείο του Συλλόγου και την όποια σεβαστή οικονομική στήριξη από την Διοίκηση του ΤΕΙ μας.

· Συνέχιση της ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ του ΤΕΙ Πειραιά έως και την Παρασκευή 22 Νοεμβρίου 2012. 
· Την Πέμπτη 22/11/2012:
·  στις 10:00 καλούμε στο αμφιθέατρο Χατζηνικολάου, όλη την ακαδημαϊκή κοινότητα, φοιτητές, εκπαιδευτικούς, έκτακτο εκπαιδευτικό προσωπικό, ειδικό τεχνικό προσωπικό συμπεριλαμβανομένων και όλων των Συλλόγων του Τ.Ε.Ι. Πειραιά  και όχι μόνο 1. Ενιαίο Σύλλογο Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΕΣΕΠ), 2.Σύλλογο Ειδικού Τεχνικού Προσωπικού (Ε.Τ.Π.), 3.Σύλλογο Έκτακτου Εκπαιδευτικού Προσωπικού, 4.Σύλλογο Σπουδαστών ΣΤΕΦ & ΣΔΟ, 5. Ταμείο Αλληλοβοήθειας, για την πραγματοποίηση κοινής συνάντησης, για την ενημέρωση όλων των φορέων για τις ραγδαίες αρνητικές εξελίξεις που μας αγγίζουν όλους.
· στις 12:30 συμμετέχουμε στην συγκέντρωση ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ  του ΠΑΜΕ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ στα  Προπύλαια.
· Την Παρασκευή 23/11/2012 μεταξύ 10:30 με 12:30 ανά μισή ώρα κλεισίματος της Θηβών για δέκα λεπτά, διαδοχικά και στα δυο ρεύματα, στο ύψος της εισόδου του ιδρύματος εις ένδειξη διαμαρτυρίας για όλες τις απολύσεις.
· Την Δευτέρα στις 26/11/2012 καλούμε σε Κοινή Συνέντευξη Τύπου των Συλλόγων Διοικητικού Προσωπικού των τριτοβάθμιων ιδρυμάτων της Αττικής και της ΟΔΠΤΕ στο ΤΕΙ Πειραιά. 
ΤΙΠΟΤΑ ΔΕΝ ΤΕΛΕΙΩΣΕ ΑΝ ΔΕΝ ΠΟΥΜΕ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΛΕΞΗ.

ΕΜΕΙΣ ΕΧΟΥΜΕ ΤΗ ΔΥΝΑΜΗ – ΕΜΕΙΣ ΘΑ ΤΟΥΣ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ

ΠΙΣΤΕΨΕ ΣΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΣΟΥ, ΦΕΡΕ ΤΑ ΠΑΝΩ-ΚΑΤΩ
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